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Цикл підготовки – професійний 
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Семестр – 4 
Сторінка курсу в MOODLE – https://do.kart.edu.ua/course/view.php?id=13966 
 
Керівник практики від ЗВО – Машошина Тетяна Вікторівна (канд. економ. 
наук, доцент) 
Профайл викладача − https://kart.edu.ua/staff/mashoshina-tv 
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Час та аудиторія проведення занять: згідно розкладу – http://rasp.kart.edu.ua/ 
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Метою практики є формування системи знань у майбутніх спеціалістів з основ 
ділового мовлення, методичного та практичного здійснення роботи на персональних 
комп`ютерах, роботи з інтернет-ресурсами отримання практичних навичок у 
заповненні фінансової звітності, здійснення фінансового аналізу. 

Основні задачі:  
-узагальнення і обробка статистичних даних; здійснення оброблення первинних 

даних з метою одержання узагальнюючих показників;  придбання навичок роботи з 
основними комп’ютерними програмами, які використовуються для ведення обліку 
господарчої діяльності, фінансової звітності підприємств, тощо; виконання 
необхідних аналітичних розрахунків з застосуванням комп'ютерної техніки;  вивчення 
та закріплення знань з основ ділового мовлення; вивчення та закріплення знань зі 
складання організаційних, обліково-фінансових, та інших документів господарчої 
діяльності; проведення розрахунків, оформлення розрахунків та їх результатів у 
вигляді таблиць та графіків; знати і розуміти теоретичні основи та принципи 
фінансової науки, особливості функціонування фінансових систем; визначати 
особливості функціонування сучасних світових та національних фінансових систем та 
їх структури. 

 
Навчальна практика має на меті сформувати та розвинути наступні 

компетентності здобувачів: 
заплановані загальні компетентності (ЗК): 

ЗК01. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та                    синтезу. 
ЗК02. Здатність застосовувати знання у практичних      ситуаціях. 
ЗК03. Здатність планувати та управляти часом.  
ЗК05. Навички використання інформаційних та  комунікаційних технологій. 
ЗК06. Здатність проведення досліджень на відповідному  рівні. 
ЗК07. Здатність вчитися і оволодівати сучасними знаннями. 
ЗК08. Здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з різних джерел. 
ЗК09. Здатність бути критичним і самокритичним. 
ЗК10. Здатність працювати у команді. 
ЗК12 Здатність працювати автономно. 
ЗК15. Здатність ухвалювати рішення та діяти, дотримуючись принципу 
неприпустимості корупції та будь-яких інших проявів недоброчесності. 
 

спеціальні (фахові) компетентності (СК): 
СК01. Здатність досліджувати тенденції розвитку економіки за допомогою 
інструментарію макро- та мікроекономічного аналізу, оцінювати сучасні економічні 
явища. 
СК02. Розуміння особливостей функціонування сучасних світових та національних 
фінансових систем та їх структури. 
СК03. Здатність до діагностики стану фінансових систем (державні фінанси, у тому 
числі бюджетна та податкова системи, фінанси суб’єктів господарювання, фінанси 
домогосподарств, фінансові ринки, банківська система, страхування та фондовий 
ринок ). 
СК04. Здатність застосовувати економіко-математичні методи та моделі для 
вирішення фінансових задач. 
СК05. Здатність застосовувати знання законодавства у сфері монетарного, 



фіскального регулювання та регулювання фінансового ринку. 
СК06. Здатність застосовувати сучасне інформаційне та програмне забезпечення для 
отримання та обробки даних у сфері фінансів, банківської справи, страхування та 
фондового ринку. 
СК09. Здатність здійснювати ефективні комунікації. 
СК10. Здатність визначати, обґрунтовувати та брати відповідальність за професійні 
рішення. 
СК11. Здатність підтримувати належний рівень знань та постійно підвищувати свою 
професійну підготовку. 

програмні результати навчання (ПР): 
ПР02. Знати і розуміти теоретичні основи та принципи фінансової науки, особливості 
функціонування фінансових систем. 
ПР05. Володіти методичним інструментарієм діагностики стану фінансових систем 
(державні фінанси, у т.ч. бюджетна та податкова системи, фінанси суб’єктів 
господарювання, фінанси домогосподарств, фондові ринки, банківська система та 
страхування). 
ПР06. Застосовувати відповідні економіко-математичні методи та моделі для 
вирішення фінансових задач. 
ПР10. Ідентифікувати джерела та розуміти методологію визначення і методи 
отримання економічних даних, збирати та аналізувати необхідну фінансову 
інформацію, розраховувати показники, що характеризують стан фінансових систем. 
ПР13. Володіти загальнонауковими та спеціальними методами дослідження 
фінансових процесів. 
ПР16. Застосовувати набуті теоретичні знання для розв’язання практичних завдань та 
змістовно інтерпретувати отримані результати. 
ПР17. Визначати та планувати можливості особистого професійного розвитку.  
ПР18. Демонструвати базові навички креативного та критичного мислення у 
дослідженнях та професійному спілкуванні. 
ПР19. Виявляти навички самостійної роботи, гнучкого мислення, відкритості до нових 
знань. 
ПР20. Виконувати функціональні обов’язки в групі, пропонувати обґрунтовані 
фінансові рішення. 
 

Організація і керівництво практикою 
 

Семестр в якому передбачена практика – четвертий, тривалість - два тижні. 
Навчально-методичне керівництво навчальною практикою здійснюється 

викладачами кафедри «Фінанси, облік і аудит».  
Здобувачі вищої освіти спеціальності 072 "Фінанси, банківська справа,  

страхування та фондовий ринок", навчальну практику проходять у комп'ютерних 
класах та навчальних аудиторіях університету. 

Керівник практики повинен організувати впровадження ввідного інструктажу по 
охороні праці і вивчення діючих правил внутрішнього розпорядку, створювати умови 
для виконання програми практики та індивідуальних завдань усіма здобувачами. 
Проводити необхідні консультації щодо написання звіту про результати навчальної 
практики. 

Основним обов'язком здобувача вищої освіти є засвоєння у повному обсязі 



програми практики.  
 

Зміст навчальної практики 
1 Правила складання та оформлення документів. 
2 Ситуаційні завдання. 
3 Індивідуальні завдання. 
4 Обробка економічної інформації у середовищі табличного процесора. 
5 Виконання необхідних розрахунків, оформлення результатів у вигляді таблиць 

та графиків.  
 

Ресурси виробничої практики 
1 http://lib.kart.edu.ua (Електронний портал бібліотеки УкрДУЗТ) 
2 https://www.rada.gov.ua/ (Офіційний портал Верховної Ради України 
3  https://mof.gov.ua/uk (Міністерство фінансів України); 
4 https://bank.gov.ua/ (Національний Банк України); 
5 https://forinsurer.com/ (Страхування в Україні) 

 

Захист і оцінювання результатів практики 
 

Захист практики проводиться в процесі складання здобувачем заліку за 
результатами написаного ним звіту. При виставленні оцінки викладач враховує:  якість 
звіту з практики; виконання індивідуальних завдань та оформлення їх у звіті. 

Правила оцінювання 
 

При оцінюванні результатів навчання керуватися Положенням про контроль та 
оцінювання якості знань студентів в УкрДУЗТ зі змінами та доповненнями ‒ 
https://kart.edu.ua/wp-content/uploads/2020/05/pologennya-pro-kontrol-ta-ocinuvannya-
2015.pdf 

 
 Визначення 

назви за 
державною 

шкалою (оцінка) 

 
Визначення назви за шкалою ECTS 

За 100 
бальною 
шкалою 

 
ECTS 
оцінка 

 
ВІДМІННО – 5 

Відмінно – відмінне виконання лише з незначною 
кількістю помилок 

 
90-100 

 
A 

 
 

ДОБРЕ – 4 

Дуже добре – вище середнього рівня з кількома 
помилками 

 
82-89 

 
B 

Добре – в загальному правильна робота з певною 
кількістю грубих помилок 

 
75-81 

 
C 

 
 

ЗАДОВІЛЬНО - 3 

Задовільно - непогано, але зі значною кількістю 
недоліків 

 
69-74 

 
D 

Достатньо – виконання задовольняє мінімальні 
критерії 

 
60-68 

 
E 

 
 

НЕЗАДОВІЛЬНО - 
2 

Незадовільно – потрібно попрацювати перед тим як 
отримати залік або екзамен  

(без повторного вивчення модуля) 

 
35-59 

 
FX 

Незадовільно - необхідна серйозна подальша робота 
(повторне вивчення модуля) 

 
<35 

 
F 
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Академічна доброчесність 
Кодекс академічної доброчесності Українського державного університету 

залізничного транспорту доступний за посиланням: https://kart.edu.ua/wp- 
content/uploads/2020/06/kodex.pdf. 

 Положення про систему запобігання та виявлення академічного плагіату у 
наукових та навчальних працях працівників і здобувачів вищої освіти доступне за 
посиланням: https://kart.edu.ua/wp- content/uploads/2020/03/poloz_zap_plagiat.pdf 

 
Інтеграція студентів із обмеженими можливостями 

Для інтеграції здобувачів із обмеженими можливостями в освітній процес 
Українського державного університету залізничного транспорту створена система 
дистанційного навчання на основі сучасних педагогічних, інформаційних, 
телекомунікаційних технологій. 
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